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Dviratininkas

Vilius gyvena kaime, o | darba mieste vaziuoja dvira-
¢iu. Siandien lyja, todél Vilius nori atvykti j darba kuo
maziau suslapes.

I darbg Vilius vaziuoja N kilometry. Lietus permainin-
gas, tad kiekvieng vaziavimo kilometra apibudina susla-
pimo stiprumas v;. Kuo v; didesnis, tuo daugiau Vilius
suslaps. Viliaus suslapimas atvykus i darba lygus visy
N kilometry suslapimo stiprumy sumai.

Kiekvieno kilometro pradzioje yra priemiestinio auto-
buso stotelé, kurioje Vilius gali jlipti j autobusa su dvi-
rac¢iu ir pavaziuoti vieng ar kelias stoteles, o toliau vél
vaziuoti dviraciu, po to vél jlipti j autobusa ir pan. At-
stumas tarp gretimy stoteliy — vienas kilometras. Su-
prantama, vaziuodamas autobusu Vilius nesuslampa.

dviratininkas-vyr

Vilius Siai dienai i$ anksto nusipirko K biliety vaziavimui autobusu su dvirac¢iu. Vienas bilie-
tas galioja lygiai vienai stotelei (vienam kilometrui), todél Vilius pazymi bilieta kiekvienoje

stoteléje, jeigu nusprendzia vaziuoti autobusu toliau.

Uzduotis. Nustatykite, kuriose stotelése Vilius turi vaziuoti autobusu ir pazymeéti bilietus,

kad suslapty kuo maziau.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje pateikti du sveikieji skaiciai: kelio ilgis IV ir turi-
my biliety skaicius K. Tolesnése N eiluciy yra po sveikajj skaiciy, apibudinantj suslapimo

stipruma v; atitinkamame kilometre.

Rezultatai. Sprendinj turi sudaryti K eiluciy. Kiekvienoje eilutéje turi buti po vieng skaiciy
— kuriy kilometry pradzioje Vilius turéty pazyméti bilietus ir vaziuoti autobusu, kad suslapty

maziausiai.

Pateikiamy skaiciy tvarka nesvarbi. Jei galimi keli sprendiniai, iSveskite bet kurj.

Pavyzdziai.
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Vilius jlipa j autobusg ir pazymi bilieta pirmo
kilometro pradzioje ir pavaziuoja viena stotele.
Toliau viena kilometra jis vaziuoja dviraciu, o
trecio ir ketvirto kilometry pradzioje vél pazymi
bilietus ir naudojasi autobusu. Taip elgdamasis
Vilius suslaps maziausiai.

Ribojimai. 1< N <1000, 1 <K <5 K<N,1<wv <1000.
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